



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



**30/2022**

## **Muži Litic se opět vyhoupli do čela tabulky**

### **Extraliga pozemní hokej – 1.X.**

#### **Plzeň Litice - President Praha 7:1 (4:1)**

Góly: Adam Uhlíř 2, Jakub Koryťák 2, Eduard Gerlický, Max Batík a Ondřej Hes

Jediný tým, který dokázal v této sezóně získat skalp lídra soutěže pražské Slavie, se představil v sobotu Plzni. Začal sympaticky, vytaženou defenzívou a s chutí dobýt litické území. Domácím trvalo prvních deset minut ke srovnání svého výkonu, nalezení skulin v presidentské zónové obraně, aby Gerlickým z trestného rohu šli do vedení. Získávali pomalu větší územní tlak, z čehož pramenil další gól ze standartní situace z hokejky Koryťáka a ještě jeden z dorážky Batíka. Těsně před poločasem dokázal soupeř korigovat z jednoduchého brejku, aby vzápětí domácí kapitán Uhlíř přímočarou individuální akcí těsně přes písknutí zvýšil opět na rozdíl tří gólů. Vzal míček na půlce hřiště, rychlým úprkem obešel soupeřovu obranu a před brankářem Presidentů Smyslem dokázal udělat kličku do hřiště a přehodit jej.

"Věděli jsme, že President má po delší době zlepšující výkony a mladý tým, který roste a to potvrdil v zápase proti pražské Slavii, kterou dokázal porazit. Zápas jsme měli od začátku v našich rukách, udávali jsme tempo hry, soupeř vždy jen ojediněle zahrozil. Zápas navíc ovlivnila ne moc častá červená karta na konci třetí čtvrtiny. Postupem času jsme přidávali další a další branky, mně se povedlo vstřelit dvě, kdy při první jsem si při únikové situaci narazil s Ondrou Sochořem, převzal jsem si míček na útočné polovině, natlačil jsem se před obránce a brankáře, kterého jsem následně přehodil. Při druhé brance jsem obdržel nahrávku do kruhu, gólman proti mně vyběhl, tak jsem ho jednoduše přehodil", popisuje zápas a svoje dvě branky Adam Uhlíř.

Ta druhá branka přišla chvilku po poločase, s chutí hrající kapitán Litic nedal podruhé Smyslovi šanci. Zápas se již dohrával ze strany Litic v poklidu herním, ale v neklidu na trestné lavici. Dva neuznané góly ze strany rozhodčích poslali horkokrevného Sochory a následně Gerlického na trestnou lavici na pět minut za žluté karty, což přeneslo hru na chvíli do středu pole. Obraz hry v režii Litic přinesla opět poslední čtvrtina, domácí přidali další dvě branky z hokejek Koryťáka a Hese.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## **Další utkání:**

**sobota 8.10. - Plzeň Litice - Praga Praha muži 15.00**

**sobota 8.10. - Plzeň Litice - Praga Praha ženy 17.00**

## **Ženy B v Mnichovicích 2.X.**

Hrály: Kudrnová T., Levá, Bartošková, Chumová, Vyletová, Voglová, Dvořáková, Šmídová

**Litice-Mnichovice 1:5**

Gól: Šmídová

**Litice -Slavia 1:3**

Gól: Bartošková

**Litice-Kadaň 2:0**

Góly: (Bartošková 2x)

Ženy B odehrály 3 pěkná utkání na turnaji v Mnichovicích. Až trochu potrénujeme koncovku, budou naše gólové výsledky mnohem lepší. Tyčky už umíme dobře, to jsme si dneska ověřily, ale příště už radši ty góly. Prima den s prima partou!

Zuzka



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## I.Liga mužů – 1.X.

### Litice B – Hostivař B 1:3 (1:2)

Gól: Brada

Sestava: Hošek, Heger, Koryťák T, Míka, Čech, Soukup, Brada, Valenta D, Barcal L, Beran, Červený, Dudák, Gerlický O, Gerlický E, Sochor O

V dalším kole 1.ligy jsme se na domácím hřišti postavili soupeřům z Hostivaře. Soupeř byl dobře organizovaný a nedařilo se nám překonat jeho obranou formaci. Sami jsme se potýkali s velkým množstvím osobních chyb a malou aktivitou. Zápas se nám moc nepovedl a bohužel jsme tak přetrhli naší vítěznou šňůru. Věřím, že příští víkend předvedeme hezčí hokej a přivezeme ze sousedního Slovenska 3 body.

Petr Hošek

## Mladší žákyně v Rakovníku 2.X.

Litice - Rakovník 0:5

Litice - Bohemians 2:5

Góly: Bubnová, Dokulilová

Sestava: Daňsová V., Dokulilová E., Jiříkovičová E., Hvízdalová E., Matoušková H., Bartoňová N., Bradová A., Bubnová E., Klementová K., Rajchlová A., Valešová Š.

Holky šly do prvního zápasu s obrovskou motivací, ale ze začátku jim dělala problémy soupeřova hra, jelikož Rakovník hrál bez brankáře v 6 hráčích. O poločase jsme útočnicím lépe probraly, jak bránit, když je soupeř v 6 hráčích ve hřišti a hned se hra o něco posunula k lepšímu. Holky po prvním prohraném zápase vůbec nesklopily hlavy a některé tam opravdu nechaly všechno včetně odřených kolen, boulí na hlavě a fialových prstů. Také proto, holky dávaly první gól zápasu. Sice jsme nedokázaly vedení udržet v našich rukou, ale stoprocentně šlo vidět krásné úsilí.

Příští turnaj si jdeme pro lepší výsledky.

Augustinová, Brejchová, Kožíšková

## Přípravka v Liticích 2.X.

Litice Žlutí – Bolevec 9:0

Góly: Neumeier 3, Strejc 3, Kokoška 3

Litice Žlutí – Hostivař 2:5

Góly: Strejc 2

Litice Žlutí – Kbely A 3:4



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Góly: Strejc 3

**Litice Modří – Rakovník 1:2**

Gól: Klement

**Litice Modří – Kbely B 2:2**

Gól: Vorel

**Litice Modří – President 0:2**

**Litice Modří – Litice Žlutí 0:6**

Góly: Strejc 4, Benýr, Kokoška

## O 5. místo

**Litice Žlutí – Bolevec 7:1**

Góly: Strejc 4, Kokoška 2, Burkart

## O 7. místo:

**Litice Modří – Bolevec 2:3**

Góly: Klement, Vorel

Turnaj odehráli:

Žlutí: Kocour, Vaníková, Burkart M., Benýr, Červenka, Kokoška A., Neumeier, Strejc O.,

Modří: Kocour, Jiříkovičová K., Klement, Krejčí, Vorel, Fanda, Vojta, Přemek a Tobiáš

Přípravka se poprvé v této sezóně představila na domácím hřišti.

Turnaj odehrály dvě naše družstva. Zkušenější žlutí a modří doplnění o 4 nové hráče z kroužků.

Oba týmy odehrály pět náročných utkání, kde hlavně pražské týmy Kbel, Hostivaře a Presidenta byly velice kvalitní.

Žlutí nakonec vybojovali 5. místo a Modří skončili poslední na 8. místě.

Konečné pořadí:

1. Kbely A, 2. Hostivař, 3. Kbely B, 4. President, 5. Litice Žlutí, 6. Rakovník, 7. Bolevec, 8. Litice Modří – L.Kroupa

## Benjamínci v Liticích 1.X.

Turnaje se zúčastnily: Litice, Kadaň, Rakovník, Praga a Bohemians.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Děti byly rozděleny na U8 a U6, starší děti už ukázaly, že jim to s hokejkou lépe jde a u menších dětí některé nastoupily poprvé na hřiště při zápase. Každopádně všichni hráči ukázali radost ze hry a bojovnost.

Nakonec, odměnou byl dort pro všechny za první místo.

Tereza Levá